



吊臂悬于人行道上空,真险!

市民:应规范起重机安装和作业

社区如何装路灯

读者张先生昨日来电: 山城区公交公司对面的胡同因为没有路灯,晚上学生放学回家很不安全,能否安装几个路灯?

山城区市政管理处回复:这里属于社区内部,需要社区自己协调安装路灯。如果居民愿意自己集资安装路灯,根据不同价位,市民可到市政管理处协商安装事宜。

晨报见习记者 秦颖

窨井何时能盖上

淇县李先生昨日来电: 淇县铁西区铁西工业路上的一个网通的窨井已经好几个月没有井盖了,这期间有多辆车的车轮陷入其中,包括一辆幼儿园的校车。

联通公司回复:将会尽快派人核实。

晨报见习记者 邓叶染

请勿往绿化带

倒废机油

新区许先生昨日来电: 近来,位于黄河路西段的一家汽车修理店一直向其店前的绿化带里倾倒废机油、废水等。目前,有些植物叶子已经发黄,如不及时制止这种行为,绿化带里的植物可能死亡。

城管监察大队:如发现会及时制止。

晨报见习记者 邓叶染

希望调整熄灯时间

读者赵先生昨日来电: 早晨7时山城区长风路的路灯还亮着,这样太费电了,希望有关部门赶快调整路灯开熄时间。

山城区路灯处回复:山城区路灯亮的时间是晚上7时30分至第二天早晨5时,长风路的路灯天亮后仍亮是因为定时器坏了。目前已经派人维修,谢谢市民提醒。

晨报见习记者 秦颖

请勿开车时打电话

读者陈女士昨日来电:5月10日,她搭乘出租车,一路上司机几乎全程都在打电话,只用一只手在打方向盘,陈女士礼貌地提醒他,但司机却不以为然。陈女士说,这样开车实在太危险,希望司机师傅提高安全意识。

市交管部门:边开车边打手机是违法行为,司机驾驶时拨打或接听手机的,可处以200元罚款。

晨报见习记者 李潇潇

请留心入室盗窃

浚县胡女士昨日来电:自4月份以来,浚县北关、西关均有电脑被盗的现象。偷盗者冒充修电线的工人,入室盗窃。在公安机关严厉打击的同时,也希望广大市民提高警惕。

晨报见习记者 叶晓伟

晨报见习记者 邓叶染)随着我市许多新建小区的陆续开工,市区的一些工地上起重机林立,有些吊臂就直接悬在路面上空,一旦发生意外,后果不堪设想。

5月10日,记者接到市民电话称,在黄河路与107国道交会处的一处工地上,

有两个起重机吊臂悬在路面上空,施工方当时没有施工,也没有把吊臂移到安全的地方。记者赶到现场时发现,这个小区工地上有两个起重机,相隔300多米,都紧靠道路,其吊臂均垂直悬于路面上方,且一直伸到路对面的绿化带处,几乎整个路面包

括人行道都处在吊臂下。当时因为下雨,两个起重机都没有工作。据附近居民讲,平时施工时,这两个吊臂也是在道路上来回运转,并没有避开道路。

难道施工方不知道这样很危险吗?记者走进工地采访时,几个工人都说没有地

方了,只能将起重机安装在路边。当问及不施工时为何还悬在路上空时,他们都让记者找领导说去,而记者找了一圈也没有找到相关领导。

记者在市区多处工地上发现,还有很多吊臂是在道路上空作业。这都直接威胁着过往的行人车辆。

家住新区鹤翔西区的李大爷对记者说:“希望政府有关部门在关注城市发展的同时,也关注老百姓的安全。”他建议相关部门能在市区对悬于路面上空的起重机吊臂进行整治,规范起重机的安装和作业,防患于未然,给市民一个安全的环境。



文明不是口号

5月11日,在山城区红旗街中段记者见到这样一幕,墙上贴的“争做文明市民”的宣传标语不知被谁撕破了,而且上面写有很多小广告。

晨报见习记者 叶晓伟 通讯员 国亮 摄

一些市民开门前不核实来客身份 对讲防盗门成摆设

晨报见习记者 邓少华)“我们家属院的一些住户安全防范意识很差,很多时候问都不问就把楼道口的防盗门打开了。”近日有市民向记者反映。

据市民李先生讲,他们的家属楼临马路,出于安全的考虑,楼中的住户凑钱在楼道口安装了对讲防盗门。“可个别人的防范意识太差,经常一听到门铃响,直接把防盗门打开了,根本不核实来客身份。”李先生说。

事情真如李先生等市民所反映的那样吗?5月8日下午,记者来到鹤翔东区某家

属楼前,随机按响了一家住户的门铃。只听楼上一声“开了吗?”随着问话声防盗门“啪”的一声就打开了,该户主人并未核实记者身份。就这样,记者很轻易地进入了楼道。记者发现,楼道里停放着3辆自行车和一辆小型电动自行车。如果进来的是小偷,这些车也许就保不住了。随后,记者又按了另外3家住户的门铃,其中两家住户询问了记者身份,一家没有询问直接打开了楼道门。

当天下午,记者又来到了华山路南段某新建小区,随机按响了3个单元4家住

户的的门铃,4家住户中没有一位询问记者身份,均是门铃一响,对讲防盗门就打开了。后来,记者发现打开楼道对讲防盗门的人中有装修工,有业主。“这段时间一些住户正在装修,进出的人多,也懒得多问。”该楼的一位住户弄明白记者的意图后不好意思地说。

在此,记者提醒广大业主:安装对讲防盗门的目的是为自己的人身和财产安全上一道保险,不要让对讲防盗门成了摆设。在听到门铃响时,一定要问清对方的身份再开门。

孩子患病 背负巨额医疗费 工友援手情深似兄弟

晨报见习记者 柯其其)5月7日,鹤煤九矿领导将22951元捐款和慰问品送到了职工杨少强手中,让他为孩子治病。

今年4月19日,杨少强16岁的儿子杨炯身上突现出血斑,在新乡医学院第一附属医院确诊为白血病。为给儿子治病,杨少强花掉了家里的全部积蓄。为了筹集医药费,他向亲戚、朋友借款数万元。巨额的医疗费压得他喘不过气来,十几天的光景他就苍老了许多。

杨少强所在的鹤煤九矿九一队的工友听说此事后立即行动起来,100元、50元、30元,大家纷纷解囊相助,包括一些家庭经济条件并不宽裕的职工。几位休班在家的工友得知情况后,还专门赶回矿上送上自己的一份心意。半天时间,大家已捐款4040元。紧接着,矿领导开始捐款,其他队的工友们也纷纷慷慨解囊。短短几天,凝聚着工友深情的22951元捐款,便送到了杨少强面前。(线索提供:王保平)

中考近了 家长要多看少说

晨报见习记者 柯其其)“现在的孩子正处于心理叛逆期,又面临中考,这时候家长发现孩子有问题需要提醒时,说一两遍就行了,说得过多不仅不起作用,还让孩子反感。”5月11日,市十八中教师李梅云说。

身为初三年级长的李梅云介绍说,眼下面临中考,许多家长向老师询问有没有复习冲刺的绝招。“其实,再好的学习方法也要孩子有能力接受才行。这时候家长过多关心这个问题,其实作用不大。”李老师说,孩子经过多年的学习,学习方法和习惯已经基本定型,短期内不会有大的改变和提升。

现在中考试题并不难,几乎没有偏题和怪题,家长在这段时间要多关心孩子的

生活,调整好孩子身体,配合学校工作,要经常和老师保持联系,了解孩子的思想动向,让孩子不仅在知识上充分准备好,还要在心理上、身体上做好充分准备。

李老师建议家有考生的市民,这个时候要多观察孩子的行动、表情,需要提醒他们的时候才说,家长说得过多,有时会让孩子反感。对于心理素质差的孩子,家长如果发现孩子出现焦虑症状,就要多鼓励他,帮助其树立信心,要引导孩子正确对待考试。家长可以帮助孩子树立一个合适的、切实可行的目标,多关心孩子的生活,做好“后勤部长”。“学生调整好身体,以最佳的状态参加中考,这比什么复习诀窍都管用。”

省体彩管理中心鹤壁分中心: 七星彩 66953元奖金 等您来领 止兑日为2009年6月2日

5月11日,记者从省体彩管理中心鹤壁分中心了解到,中国体育彩票七星彩第09051期开奖号码为5310049,全国中出一等奖10注。开奖结果显示,我市彩民中出一注一等奖,奖金高达66953元。截至目前,还没有彩民到该中心领奖。

省体彩管理中心鹤壁分中心主任魏杰介绍说,体彩第09051期七星彩从5月5日开奖至今,未有彩民前来咨询如何领奖,

也没有领奖者前来领取奖金。

为此,他提醒广大彩民,彩票的兑奖期为28天,该彩票的止兑日为2009年6月2日,超过止兑日,中奖彩票将作废,请中奖者尽快来兑奖,以免造成遗憾。

据了解,素有“500万元富翁生产线”之称的七星彩今年“干劲十足”,接连开出大奖,彩民朋友可以多多关注。(郭红艳)

高血压不再终身服药已成现实

纯中药制剂 不需长期服药

高血压是目前世界上最常见的心血管疾病之一,其最大的危害是会造成人体血管硬化、堵塞、破裂,重症时导致脑溢血、(中风)脑梗、偏瘫、肾功能衰竭、猝死等现象,是破坏心脑血管的“无形杀手”。

中国中医疑难病研究中心高血压专家组汇集了国内众多的医学专家,在长期与国内外同仁交流的基础上,针对西药治标不治本、副作用大、需要长期服药等弊端,多年来翻阅大量古今名著,博采名医偏方之精华,通过大量的实验,反复论证,精选三十多味名贵中药,运用尖端科技纳米萃取技术提取超浓缩纯中药制剂**强肾愈压康**。该药具有平稳降压、疗效好、无毒副作用、不反弹等功效,它打破了高血压需要长期服药的历史,是高血压治疗史上的里程碑。

强肾愈压康能快速有效地溶解血管中已形成的血栓、血垢,清除血液垃圾,让血液在血管中畅通流动,从而解决高血压引起的头痛、头晕、失眠、手脚麻木、肌肉酸痛、胸痛、心悸、易紧张疲劳等症状,还可抑制心、脑、肾等重要器官器质性病变。经国家权威机构验证:该药具有平肝降压、滋阴潜阳、补气益血、解痉稳压、调

节血脂、软化血管、养血清络等功效。且疗程短、见效快、无毒副作用,一般患者用药5天~8天体内供血环境改善;15天~30天血压平稳下降,由高血压引起的脑血栓、冠心病、视力模糊等并发症明显改善。用药2个~4个疗程,高血压患者血压正常,即可康复停药,彻底解决了患者需要终生服用西药的痛苦。经我中心和北京协和医院、广安门医院等十多家医院35000多例患者临床用药,有效率达100%,治愈率达98%以上。

敬告患者:为扶持弱势群体,构建和谐社会,本中心从即日起开展“献爱心、送健康”大型优惠活动,其间药费一律半价。(注:凡用药7天~15天无效全额退款,10年内反弹一律免费用药。一次性购买两个疗程可赠送一个疗程的药品。外地患者可以“药到付款、零风险购药”,全国3198个城市都可以办理。)

咨询电话:010-87030658 87030659

联系人:李彦盛

医院地址:中国中医疑难病研究中心(北京延庆科技总院)